

galavečer



Drezurním koněm roku se stal desetiletý Chamberlain, s nímž v roce 2009 závodil Fabrizio Sigismondi. Ceny společně s ním převzala od ředitele Městské policie Praha Mgr. Vladimíra Koutrouše (uprostřed), šéfredaktorky časopisu Jezdeckví Ing. Zdeny Motyginové a majitele společnosti Equiservis Ing. Stanislava Hakra majitelka Chamberlaina Petra Minářová.



Radost z vítězství RONALDA-S mezi skokovými koňmi měli především jeho jezdec Jiří Luža (vlevo) a majitel Josef Schneider. Z uzennářských výrobků jeho společnosti mělo pro změnu radost deset návštěvníků, kteří si vylosovali to „správné“ číslo v tombole.



Zlatou tečkou za uplynulou jezdeckou sezou v disciplínách drezura a skoky se stal již posedmé galavečer na Žofíně pořádaný redakcí našeho časopisu, resp. Pražskou vydavatelskou společností. Za uplynulých sedm let již jezdecká veřejnost slavnostní vyhlásování v tomto nejprestižnějším, ale zároveň asi i nejdražším společenském paláci v ČR vzala za samozřejmost a neumí si snad ani představit, že by se mělo konat někde jinde.

# Čeští koně se blýskli na Žofíně

Mnozí možná netuší, jak nejistý je každoročně osud této akce. Záleží na mnoha faktorech. Tak třeba na vstřícném přístupu pronajímatele, kdy s napětím očekáváme, zda se nám podaří udržet pravidelný termín (rezervace se dělají i více než rok dopředu!), případně zda se cena již beztak vysokého nájmu příliš nezvedne. S tím souvisí i další dva důležité faktory – ochota našeho vydavatele JUDr. Františka Čemáka každoročně pokrýt finanční ztrátu a ochota sponzorů tento mamutí projekt nadále podporovat. V tomto případě patří dík zejména dvěma subjektům – obchodnímu domu Dance and Jump, potažmo advokátní kanceláři Toman, Devátý a partneři, kteří na sebe letos vzali největší finanční břímě.

A v neposlední řadě společnosti Equiservis. Obě tyto společnosti již poněkolikráté investují do galavečera nemalé částky, a to i přesto, že jim není zajištěna exkluzivita v daném segmentu trhu. Přesto pevně věříme, že prezentace jejich značek na tomto galavečeru má pro jednu i druhou stranu smysl a přináší své ovoce. To samé samozřejmě platí i u dalších firem, které nás v našich poradatelských aktivitách podporují. Které to jsou, uvádíme na str. 99. Všem moc děkujeme! A abyste si lépe uměli představit, co vše galavečer Český kůň obnáší, připravili jsme pro vás na str. 23 malý číselný přehled...

Josef Malinovský  
Foto Magdaléna Straková